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Življenje in delo hišnega sveta
Stanovald soseske Dolenjska cesla 45 so imeli

13. marca v dvorani KS svoj zbor, kjer so bili
seznanjeni z delom hišnega svela, ki je v prete-
Uem letu zasledoval dva rilja: vzdrževanje objek-
lov in naprav ter dokončno samoupravno organi-
ziranje poslovanja.

Pod vzdrževanje objektov in naprav so bila
zajeta v glavnem naslednja dela: remont kotlarne
in razdelilne toplovodne postaje, popravilo elek-
tričnih napeljav, beljenje hodnikov in prehodov
ter vhodnih in drugih vrat, najnujnejša zasteklitev
ograj pred posameznimi vhodi.

Poleg naštetih del je HS opravljal in organiziral
še druga tekoča dela. Pri samoupravm organizira-
nosti je po predpisanem postopku sprejel vse z
Zakonom o stanovanjskem gospodarstvu predpi-
sane akte ter organiziral podpisovanje pogodb
med etažnimi lastniki in skupnostjo stanovalcev.
Do tega časa je podpisanih 89 odstotkov pogodb,
preostali del pa bo podpisan naknadno, ko bodo
dosegljivi lastniki. oziroma bodo imeli urejeno
lastniStvo.

Od skupnega prihodka, ki je v preteklem letu
znašal 5.742.42l,ib din, so etažni lastniki vezali
300.000. - din pri Ljubljanski banki za 13 mese-
cev in bodo tako po preteku tega časa pravico do
90-odstotnega kredita v letošnjem letu.

V letošnjem letu namerava HS poleg tekočih
obveznosti usmeriti svoje delo v organiziranje
delovanja kotlarne, ki je skupna za dva HS in novi

TPC ter pravično razdelitev toplote med terait
porabniki. ,

Prav tako bo del svoje aktivnosti usmerjal \̂ '
sodelovanje z Ingradom. ki izvaja gradbena dela
TPC, s katerimi posega na igrišče, ki funkcionalrio
pripada stanovalcem bloka Al, A2, in A3.

Med Ingradom in HS obstoja pismeni dogovor.
da mora Ingrad vrniti igrišče v prvotno stanje
najkasneje do 31. 7. 1984 z vsemi objekti (drevje,
igrala ...), le ta je pričel namrečz izvedbo kanali-
zacije, sledi pa Se gradnja požarne poti.

Problem, ki se pojavlja na območju treh blo-
kov, je potok Galjevec, ki teče po dvorišču po
vkopanem cevovodu. Nad cevovodom se je pričel
vgrezati teren (pešpot) in sklepati je, da del vode
uhaja iz cevovoda in odnaša material ter mehča
teren. O tem problemu je pismeno obveščena tudi
KS Krim.

Drugi problem je ureditev prometne signaliza-
cije v soseski in okrog blokov. Med osebnimi
vozili so parkirani tudi tovornjaki in avtobus, ki za
seboj puščajo umazanijo in stanovalcem prirejajo
jutranje budnice z ogrevanjem motorjev. Znan
problem iz tega področja so tudi avtomobili pred
garažami, -ki jih parkirajo obiskovalci Kluba upo-
kojencev. Kot se je izvedelo od komisije za uredi-
tev prometa pri KS Krim. bo pristojna milica
kaznovala voznike avtomobilov, ki parkirajo vo-
zila v ovinku pri bloku Al in odcepu k Angori.
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